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Ölbilder, Aquarelle, Zeichnungen und Druckgraphiken von:

Ferdinand Andri

A.B

Werner Berg

Herbert Boeckl

Herbert Breiter

Arthur Brusenbauch

Adolf Curry

Otto Eder

Anton Faistauer

Hans Frank der Jüngere

Ernst Graef

Josef Benedikt Habernig

Sebastian Isepp

Ludwig Heinrich Jungnickel

Raimund Kalcher

Leo Katz

Kiek

Anton Kolig

Bronzia Koller - Pinell

Switbert Lobisser

Eduard Manhart

M.P.

Joseph Ortloff

Markus Pernhart

Alfons Purtscher

Nora Purtscher - Wydenbruck

Ernst Riederer

Kurt Schmidt

Karl Sterrer

Otto Stuckheil

Louis Touchagues

Karl Truppe

Viktringer Schule

Josef Willroider

Ludwig Willroider

Franz Windhager

Johann Ziegler und Ferdinand Runk



1
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Studien aus der Spanischen
Hofreitschule, OG 77/4

Verstärkter Trab mit Reiter nach links
Lithographie in Rotbraun mit

Rötelzeichnung , 37,5 x 45,2 cm
signiert

€ 750,-

2
Raimund Kalcher

(1889 - 1959)

Tiffen, 1945
Aquarell, 35 x 28 cm

signiert

€ 950,-

3
Herbert Boeckl

(1894 - 1966)

Stillleben mit Muschel 
und Früchten 1930

Bleistift, 34 x 49 cm
Provenienz rückseitig bestätigt

€ 3.500,-



4
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Lipizzaner - Pärchen
Kohle, 38 x 45,5 cm
Nachlassstempel

€ 750,-

5
Hans Frank d. J.
geb. 1925

Blick vom Gaberg auf den Attersee
Farbholzschnitt, 34 x 43 cm
signiert
Rahmen vom Künstler gefertigt

€ 750,-

6
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Mädchenakt
Bleistift, 60 x 41 cm

€ 980,-



7
Werner Berg
(1904 - 1981)

Landschaft mit Bahnschranken
Bleistift, 15 x 21 cm

signiert

€ 1.280,-

8
Kurt Schmidt
(1917 - 1985)

Aulandschaft, 1954
Aquarell, 46 x 62 cm

signiert und datiert

€ 800,-

9
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Zwei Hirsche
Kohle, 24 x 34 cm

Signaturstempel

€ 950,-



10
Ferdinand Andri
(1871 - 1956)

Pietà
Farblithographie
60 x 47 cm
signiert

€ 450,-

11
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Bergwerk (Vorzeichnung)
Kohle, 35 x 25 cm
Nachlassstempel

€ 580,-

12
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Die heiligen drei Könige
Vorzeichnung zu Holzschnitt op.21
Bleistift, Tusche, 24 x 24 cm

€ 880,-



13
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Ruhender Kater
Kohle und Aquarell

21 x 29 cm
signiert

€ 1.100,-

14
Eduard Manhart

(1880 - 1945)

Bucht bei Sistiana, 1909
Aquarell, 29 x 41 cm

signiert und datiert

€ 1.200,-

15
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Tiger
Kohle und schwarze Kreide

24 x 35 cm
Nachlasstempel

€ 1.450,-



16
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Vorzeichnung zu
„Selige Hemma von Gurk“
Bleistift/Tusche, 40 x 55 cm
Nachlasstempel

€ 1.280,-

17
Herbert Breiter
(1927 - 1999)

Dorf, 1957
Farblithographie, 32 x 41 cm
signiert, datiert und nummeriert

€ 450,-

18
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Pavianfamilie lausend
Kohle, 17 x 29 cm
signiert

€ 1.250,-



19
Alfons Purtscher

(1885 - 1962)

Pferdestudie, 1922
Kohle, 30 x 40 cm

signiert und datiert

€ 450,-

20
Nora Purtscher - Wydenbruck

(1894 - 1959)

Kakteenblüte
Farbholzschnitt, 42 x 30 cm

signiert, betitelt und gewidmet

€ 750,-

21
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Katzen auf der Mauer
Kohle und Aquarell

37 x 50 cm
Nachlassstempel

€ 1.450,-



22
Otto Stuckheil
(1879 - 1946)

Dorf, 1919
Deckfarben und Tusche
31 x 48 cm

€ 320,-

23
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Räubernest
Holzschnitt, op. 36/51
28 x 41 cm
signiert, betitelt und nummeriert

€ 850,-

24
Monogramm M.P.
um 1900

Der Rosengarten
Aquarell, 10 x 20 cm
signiert

€ 500,-



25
Alfons Purtscher

(1885 - 1962)

Pferdestudie, 1923
Kohle, 28 x 35 cm

signiert und datiert

€ 450,-

Franz Windhager
(1879 - 1959)

26
Kopf, 1920

Rötel, 30 x 25 cm
signiert und datiert

€ 350,-

27
Frau im Profil, 1919

Farbkreide, 27 x 24 cm
signiert und datiert

€ 350,-

28
Ludwig Willroider

(1838 - 1910)

Motiv aus Kärnten
Radierung, 18 x 25 cm

signiert in der Platte

€ 250,-



Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

29
Löwe
Bleistift, 22 x 27 cm
Nachlassstempel

€ 800,-

30
Ruhender Tiger mit Löwenstudie
Bleistift, 22 x 27 cm,
Nachlassstempel

€ 800,-

31
Raimund Kalcher
(1889 - 1959)

Frühling am Faakersee, 1922
Aquarell und Deckfarben, 22 x 24 cm 
signiert

€ 800,-

32
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Männerporträt, 1904
Öl auf Leinwand auf Karton, 46 x 36 cm 
rückseitig bezeichnet:
„Modell Wiener Wasserer“

€ 2.500,-



33
Monogr. A.B.

Blick auf die Drau
vor St. Anna bei Villach, um 1920

Aquarell, 23 x 30 cm
signiert

€ 350,-

34
Werner Berg
(1904 - 1981)

Dörflerin
Bleistift, 15 x 21 cm

signiert

€ 1.350,-

35
Anton Faistauer

(1887 - 1930)

Engel
Farblithographie

52 x 38 cm
signiert und betitelt

€ 600,-



36
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Orang - Utan
Kohle, 24 x 29 cm
Signaturstempel

€ 950,-

37
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Auf dem Hühnerhof
Holzschnitt in schwarz und rot
16,7 x 29,5 cm
signiert

€ 950,-

38
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Zwei Schimpansen, 1925
Kohle, 30 x 48 cm
signiert und datiert

€ 1.800,-



39
Otto Eder

(1924 - 1982)

Ohne Titel, 1972
Lithographie, 59 x 40 cm

signiert, betitelt und datiert

€ 450,-

40
Herbert Breiter

(1927 - 1999)

Stillleben mit Flaschen
und Kanistern, 1963

Farblithographie, 73/80
33 x 54 cm

signiert und nummeriert

€ 580,-

41
Anton Kolig

(1886 - 1950)

Stehender männlicher Akt
Bleistift, 54 x 38 cm

€ 2.700,-



42
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Kals, zwei Motive
Bleistift, 25 x 35 cm
Nachlassstempel

€ 400,-

43
Anton Faistauer
(1887 - 1930)

Frau am Sofa, 1912
Aquarell und Kohle, 50 x 55 cm
signiert und datiert

€ 2.500,-

44
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Vier Poloreiter
Kohle, 35,5 x 45 cm
Nachlassstempel

€ 800,-



45
Ludwig Willroider

(1845 - 1910)

Finkenstein
Federzeichnung

31,5 x 23,5 cm
signiert

€ 550,-

46
Kiek

(19. Jahrhundert)

Hochosterwitz, 1880
Aquarell und Deckfarben

18 x 27 cm
datiert: 7. 6. 1880

€ 590,-

47
Switbert Lobisser

(1878 - 1943)

St. Alexius
Bleistift, 12 x 9,5 cm

Nachlassstempel

€ 350,-



Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

48
Hirschfamilie
Kohle, 43 x 33 cm
Vorzeichnung zu OG 125
signiert

€ 1.600,-

49
Hirschfamilie II
Rötel, 50 x 41 cm
signiert

€ 1.600,-

50
Josef Benedikt Habernig
(1879 - 1964)

Dürnstein bei Friesach, 1930
Aquarell, 19 x 27 cm
signiert und datiert

€ 750,-

51
Sebastian Isepp
(1884 - 1954)

Hirtenbub mit Hut
Bleistift, 41 x 28 cm

€ 1.700,-



52
Ludwig Willroider

(1845 - 1910)

Badende
Graphit, 20 x 30 cm

signiert

€ 420,-

53
Kiek (19. Jahrhundert)

Müllnern bei Villach, 1880
Aquarell und Deckfarben, 26 x 20 cm

signiert und datiert: 4.6.1880

€ 480,-

54
Raimund Kalcher

(1889 - 1959)
Stadl im Gegendtal, 1928

Aquarell, 29 x 23 cm
signiert

€ 700,-

55
Ludwig Willroider

(1838 - 1910)

Heimkehr
Graphit, 20 x 25 cm

signiert

€ 420,



56
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Schäferhund
Kohle, 24 x 31 cm
Nachlassstempel

€ 1.250,-

Franz Windhager
(1879 - 1959 )

57
Portraitstudien, 4. Juni 1917
Bleistift und Buntstift , 20 x 11 cm
datiert

€ 250,-

58
Männerportrait, 1914
Farbkreide, 23 x 15 cm
signiert und datiert: 5. III. 1914

€ 250,-

59
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Große Belagerung
Holzschnitt, op120/30
54,2 x 49,5 cm
signiert und nummeriert

€ 450,-



60
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Lipizzanerreiter
Kohle und Rötel, 42 x 34 cm

Vorzeichnung zur
Lithographie OG 77/1

Nachlassstempel

€ 1.250,

61
Kiek

(19. Jahrhundert)

Friesach, 1880
Aquarell und Deckfarben

15 x 23 cm
betitelt und datiert: 2. 7. 1880

€ 490,-

62
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Fauchender Tiger
Aquarell und Farbkreide, 

49 x 44 cm
signiert

€ 3.000,-



Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

63
Studien Kind
Bleistift, 35 x 22 cm
Nachlassstempel

€ 450,-

64
Frauenstudie
Kohle, 35 x 21 cm
Nachlassstempel

€ 450,-

65
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Marterl bei St. Paul
Bleistift/Aquarell, 11 x 13 cm

€ 590,-

Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

66
Mutter mit Kind
Kohle, 9. 11. 40, 34 x 20 cm
datiert und Nachlassstempel

€ 590,-

67
Rast
Kohle, 25 x 18 cm
Nachlassstempel

€ 350,-



68
Hans Frank d. J.

geb. 1925

Salzkammergutsee
Farbholzschnitt, 34 x 43 cm

signiert

€ 650,-

Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

69
Akt mit Ranken

Bleistift/Aquarell, 42 x 16 cm
Nachlassstempel

€ 1.280,-

70
Die Schmiedin

Kohle, 30 x 23,5 cm
betitelt und Nachlassstempel

€ 320,-

71
Hans Frank d. J.

geb. 1925

Juniabend im Salzkammergut
Farbholzschnitt, 35 x 44 cm

signiert

€ 650,-



72
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Tigerstudien
Kohle, 36 x 43 cm
Nachlassstempel

€ 1.350,-

73
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Steinbock
Bleistift - Studie, 32,5 x 24,5 cm
Nachlassstempel

€ 1.000,-

74
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Affenmutter mit Jungem
Kohle und Aquarell, 26 x 34 cm
signiert und Signaturstempel

€ 1.250,-



75
Karl Truppe

(1887 - 1959)

Selbstportrait, 1914
Öl auf Karton, 48 x 39 cm

signiert und datiert

€ 6.900,-

76
Arthur Brusenbauch

(1881 - 1957)

Zwei liegende Akte
Braune Kohle und Rötel, 41 x58 cm

signiert

€ 780,-

77
Herbert Boeckl

(1894 - 1966)

Portrait Dr. Emil Frankl, 1926
Bleistift, 48 x 35 cm
signiert und datiert

€ 3.500,-



78
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Hirsch mit Familie
Kaltnadelradierung, OG 125
29,5 x 29 cm
Nachlassstempel

€ 450,-

79
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Afghanischer Windhund
Bleistift, 47 x 30 cm
Nachlassstempel

€ 1.000,-

80
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Affenmutter auf Rücken liegend
mit drei Jungen
Kaltnadelradierung, OG 131a
14,8 x 27,3 cm
Nachlassstempel

€ 480,-



81
Herbert Breiter

(1927 - 1999)

Venedig
Kuppeln von San Marco, 1955

Farblithographie, 43 x 43 cm
signiert und datiert

€ 650,-

82
Arthur Brusenbauch

(1881 - 1957)

Weiblicher Akt
Braune Kohle, 37 x 55 cm

signiert

€ 650,-

83
Karl Sterrer

(1844 - 1918)

Sitzender weiblicher Akt
Lithographie, 66 x 48 cm

signiert

€ 190,-



84
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Villa Borghese Rom
Bleistift und Buntstift, 26 x 17 cm
betitelt und datiert
Nachlassstempel

€ 650,-

85
Adolf Curry
(1879 - 1939)

Liegender Männerkopf
Farbkreide, 28 x 19 cm, signiert

€ 300,-

86
Leo Katz
(geb. 1887)

Knabe mit gestreckter Zunge
Öl auf Papier, 30 x 25 cm

€ 490,-

87
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Das kranke Kind
Holzschnitt op. 497/ 29
31 x 22 cm
signiert, betitelt und nummeriert

€ 600,-



88
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Dromedar mit Elefantenstudie
Bleistift, 22 x 27 cm

Nachlassstempel

€ 600,-

89
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Fischkutter an der Mole
Öl auf Papier, 40 x 51 cm

signiert
€ 6.900,-

90
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Eselkopf - Studie
Bleistift, , 31 x 25,5 cm

Nachlassstempel

€ 750,-



91
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Bayerdorf, 1933
Bleistift, 15 x 18 cm
betitelt und datiert
Nachlassstempel

€ 350,-

92
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Fischers Leut
Holzschnitt, op. 310/56
69 x 49 cm
signiert, betitelt und nummeriert

€ 950,-

93
Markus Pernhart
(1824 - 1871)

Schlosshof
Bleistift, 12 x 18 cm

€ 350,-



94
Joseph Ortloff

(1891 - 1956)

Weiblicher Akt, 1920
Kohle und Rötel, 47 x 40 cm

signiert und datiert

€ 750,-

95
Bronzia Koller-Pinell

(1863 - 1934)

Dobermann, 1916
Farbkreide und Gouache

18,5 x 25,5 cm
signiert und datiert

€ 3.500,-

96
Joseph Ortloff

(1891 - 1956)

Zwei Frauen, 1921
Kohle und Rötel, 56 x 38 cm

signiert, datiert und gewidmet

€ 590,-



97
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Flüchtende Hirsche, 1915
Kaltnadelradierung in rotbraun
OG 123b, 14 x 14 cm
signiert und datiert

€ 550,-

98
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Die Rast, Vorzeichnung, 1931
Kohle und Tusche, 29 x 29 cm

€ 1.100,-

99
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Zwei Schimpansen, 1928
Lithographie, OG 98
60 x 50 cm
signiert und datiert

€ 750,-



100
Otto Eder

(1924 - 1982)

Entwurfszeichnung
Kugelschreiber

21,5 x 30 cm
signiert

€ 350,-

Otto Eder
(1924 - 1982)

101
Weiblicher Akt

Buntstift, 76 x 53 cm
signiert

€ 950,-

102
Stehender Akt, 1979

Pastellkreide, 76 x 53 cm
signiert und datiert

€ 950,-

103
Arthur Brusenbauch

(1881 - 1957)

Stehender Frauenakt
Braune Kohle

55 x 38 cm
signiert

€ 650,-



104
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Kämpfende Raubkatzen
Kohle, 31 x 44 cm
Nachlassstempel

€ 950,-

105
Ernst Riederer
(1858 - 1950)

Landschaft in Mittelkärnten
1920/1923
Mischtechnik, 25 x 35 cm
signiert und datiert

€ 880,-

106
Ludwig H. Jungnickel
(1881 - 1965)

Sich jagende Paviane
Kohle, 34 x 41 cm
signiert

€ 1.250,-



107
Anton Kolig

(1886 - 1950)

Liegender Jüngling mit
verschränkten Armen

Bleistift, 45 x 34 cm
Lit.: Kat. „Nötscher Kreis“ 2001

(Abb. 17)

€ 3.200,-

108
Ludwig H. Jungnickel

(1881 - 1965)

Tigerkopf, 1942
Kohle, Aquarell und Kreide

34 x 38 cm
signiert und datiert

€ 2.000,-

109
Adolf Curry

(1879 - 1939)

Weiblicher Akt
Rötel, 44 x 29 cm

€ 290,-



110
Johann Ziegler
(1750 - 1812)
Ferdinand Runk
(1764 - 1834)

Wasserfall und Brücke auf dem
Berg Loibl, um 1805
Altkolorierte Umrissradierung
27 x 40 cm, Originalausgabe
Blatt gut erhalten

€ 780,-

111
Otto Stuckheil
(1879 - 1946)

Dorfansicht
Deckfarben und Tusche
45 x 32 cm
signiert

€ 320,-

112
Switbert Lobisser
(1878 - 1943)

Bergbach, 1909
Aquarell, 18 x 24 cm
datiert, Nachlassstempel

€ 2.800,-



113
Raimund Kalcher

(1889 - 1959)

Nockberge im Frühling, 1925
Aquarell und Deckfarben

24 x 24 cm
signiert und datiert

€ 980,-

114
Markus Pernhart

(1824 - 1871)

Gebirgsbach
Öl auf Karton, 25 x 32 cm

Expertise Arnulf Rohsmann

€ 13.500,-

115
Louis Touchagues

(1893 - 1974)

Filmkulisse an der Cote d’ Azur, 1932, 
Kreide, 31 x 34 cm
signiert und datiert

€ 1.280,-



116
Karl Truppe
(1887 - 1959)

Ankunft der Europa, 1941
Öl auf Platte, 65 x 80 cm
signiert und datiert

€ 10.800,-

117
Ernst Riederer
(1858 - 1950)

Landschaft an der Sattnitz, 1923
Mischtechnik, 30 x 44 cm
signiert und datiert 

€ 880,-

118
Ernst Graef
(1909 - 1985)

Blumen am Fenster, 1982
Öl auf Papier, 30 x 40 cm
signiert und datiert: 22.8.82

€  3.900,-



119
Viktringer Schule

Maria Wörth um 1860
Öl auf Leinwand, 40 x 51 cm

€ 10.800,-

120
Ludwig Willroider

(1845 - 1910)

Tümpellandschaft mit Fischer
Öl auf Holz, 30 X 40 cm

signiert und rückseitig bezeichnet

€ 6.900,-

121
Josef Willroider

(1838 - 1915)

Mühle im Gebirge
Öl auf Malkarton

45 x 61 cm
signiert

€ 8.800, -



122
Herbert Breiter
(1927 - 1999)

Steirische Weinberge 1997
Farblithographie, 40/48
30 x 45 cm
signiert, datiert und nummeriert

€ 280,-

123
Herbert Boeckl
(1894 - 1966)

Landschaft bei St. Kathrein, 1950 
Aquarell, 45 x 65 cm
Provenienz rückseitig bestätigt
1964 von Wotruba bei Würthle
ausgestellt

€ 14.500,-

124
Herbert Breiter
(1927 - 1999)

Landschaft in der Toskana, 1995
Farblithographie, E.A., 31 x 45 cm
signiert, datiert und nummeriert

€ 260, -




